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九十四學年度第二學期英語領域
　三年級學生基本課程能力指標與教學單元目標對照表

三年級〈朗文版〉   設計者：黃珮君

	分段能力指標
	基本學力指標
	教學單元/   教材內容或活動
	教學目標

	L-3-1 能聽辨英語的語音。

L-3-2能聽懂課堂中常用的詞彙、片語及基本簡易句子。
L-3-3能聽懂常用生活用語及簡易句型。
L-3-5能聽辨簡單句子的語調。
S-3-1能以正確的重音及適當的語調說出簡單的句子。
S-3-2能使用簡單的教室用語。
S-3-3能說出簡單的句子和生活用語。
S-3-5能正確唸出常用的基本單字和簡單句型。
S-3-7能說出字母在字詞中所對應的子音發音。

S-3-8能說出字母在字詞中所對應的短母音發音。
S-3-10能以簡單之肯定句或否定句回答。
S-3-11能吟唱和朗讀歌謠、韻文。
R-3-1能使用字母拼讀法(phonics)中基本常用的規則讀出單字。
R-3-2能看懂簡單的句子。
R-3-3能了解英文書寫格式，如字間空格、句首大寫、由左到右、上而下及句尾適當標點符號。
R-3-4能跟著老師或錄音帶正確地朗讀課本中的對話和故事。
＊W-3-1能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。

W-3-2能臨摹抄寫課堂中習得的句子。
W-3-3能依圖示填寫重要字詞。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。

	L-3-1 能聽辨英語的語音。

L-3-2能聽懂課堂中常用的詞彙、片語及基本簡易句子。
L-3-3能聽懂常用生活用語及簡易句型。
L-3-5能聽辨簡單句子的語調。
S-3-1能以正確的重音及適當的語調說出簡單的句子。
S-3-2能使用簡單的教室用語。
S-3-3能說出簡單的句子和生活用語。
S-3-5能正確唸出常用的基本單字和簡單句型。
S-3-7能說出字母在字詞中所對應的子音發音。

S-3-8能說出字母在字詞中所對應的短母音發音。
S-3-10能以簡單之肯定句或否定句回答。
S-3-11能吟唱和朗讀歌謠、韻文。
R-3-1能使用字母拼讀法(phonics)中基本常用的規則讀出單字。
R-3-2能看懂簡單的句子。
R-3-3能了解英文書寫格式，如字間空格、句首大寫、由左到右、上而下及句尾適當標點符號。
R-3-4能跟著老師或錄音帶正確地朗讀課本中的對話和故事。
＊W-3-1能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。

W-3-2能臨摹抄寫課堂中習得的句子。
W-3-3能依圖示填寫重要字詞。
A-0-1樂於參與各種課堂練習活動。

	Unit 5 Sally Sees Ants
1. 主要句型:
· What are these?
· They’re ____s.
· What’s this?

· It’s a ____.
· Is this a _____?
· Yes, it is.
· No, it isn’t.

2. 字彙:

   bag, pencil, desk, chair, book

puppy, rabbit, hen, duck, cat, turtle
   bird, worm, kite, cloud, egg, ant
  elephant, pet, Ted, bed
3. 對話：

· What’s this?
· It’s a worm..

· Ohm no! What are these?

· They’re ants.
· Let’s go to the city!
· Okay.
4. 直接發音規則：

   短母音E
教學活動：
· 看圖聽故事
· 角色扮演
· 歌謠吟唱
· 句型、字彙練習活動
· 辨音活動
	· 能聽辨、說出及認讀單數、複數名詞

· 能以問句What’s this?詢問單數事物的名稱，並以It’s a ____.的句型回答

· 能以問句What are these?詢問複數事物的名稱，並以They’re ____s.回答
· 能聽辨並說出疑問句Is this a __?，並能說出簡答Yes, it is. No, it isn’t.
· 能聽辨、說出及認讀教室用品 bag,, pencil, book, chair
· 能聽辨、說出及認讀動物的名稱puppy, rabbit, hen, duck, cat, turtle, bird, worm, ant 
· 能聽辨、說出及認讀其它名詞kite, cloud, egg
· 能聽辨並說出短母音E的發音

· 能聽辨並唸出短母音E的代表字 elephant, pet, Ted, bed, egg 
· 能抄寫字彙 rabbit, bird, worm, kite, cloud, egg, elephant, pet, bed
· 能獨立拼寫字彙 egg, pet, bed, ant, bird
· 能書寫縮寫 It’s, They’re, isn’t

· 能書寫句型
What’s this? It’s a _____.

What are these? They’re __s.
 Is this a __? Yes, it is. / No, it isn’t.

	L-3-1 能聽辨英語的語音。

L-3-2能聽懂課堂中常用的詞彙、片語及基本簡易句子。
L-3-3能聽懂常用生活用語及簡易句型。
L-3-5能聽辨簡單句子的語調。
S-3-1能以正確的重音及適當的語調說出簡單的句子。
S-3-2能使用簡單的教室用語。
S-3-3能說出簡單的句子和生活用語。
＊S-3-4能以簡易英語介紹自己。
S-3-5能正確唸出常用的基本單字和簡單句型。
S-3-7能說出字母在字詞中所對應的子音發音。

S-3-8能說出字母在字詞中所對應的短母音發音。
S-3-10能以簡單之肯定句或否定句回答。
S-3-11能吟唱和朗讀歌謠、韻文。
R-3-1能使用字母拼讀法(phonics)中基本常用的規則讀出單字。
R-3-2能看懂簡單的句子。
R-3-3能了解英文書寫格式，如字間空格、句首大寫、由左到右、上而下及句尾適當標點符號。
R-3-4能跟著老師或錄音帶正確地朗讀課本中的對話和故事。
＊W-3-1能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。

W-3-2能臨摹抄寫課堂中習得的句子。
W-3-3能依圖示填寫重要字詞。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。

	L-3-1 能聽辨英語的語音。

L-3-2能聽懂課堂中常用的詞彙、片語及基本簡易句子。
L-3-3能聽懂常用生活用語及簡易句型。
L-3-5能聽辨簡單句子的語調。
S-3-1能以正確的重音及適當的語調說出簡單的句子。
S-3-2能使用簡單的教室用語。
S-3-3能說出簡單的句子和生活用語。
S-3-5能正確唸出常用的基本單字和簡單句型。
S-3-7能說出字母在字詞中所對應的子音發音。

S-3-8能說出字母在字詞中所對應的短母音發音。
S-3-10能以簡單之肯定句或否定句回答。
S-3-11能吟唱和朗讀歌謠、韻文。
R-3-1能使用字母拼讀法(phonics)中基本常用的規則讀出單字。
R-3-2能看懂簡單的句子。
R-3-3能了解英文書寫格式，如字間空格、句首大寫、由左到右、上而下及句尾適當標點符號。
R-3-4能跟著老師或錄音帶正確地朗讀課本中的對話和故事。
＊W-3-1能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。

W-3-2能臨摹抄寫課堂中習得的句子。
W-3-3能依圖示填寫重要字詞。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。

	Unit 6 Sam’s Family

1. 主要句型:

· Who is he/ she?

· He / She is my ______..

· Is he/ she your ____?
· Yes, he / she is.

· No, he/ she isn’t.

· He’s / She’s ____ (adjectives).
2. 字彙:

   grandfather, grandmother, father, mother, brother, sister

   big, little, young, old, pretty, ugly, short, tall

   igloo, ink, dig, bib

3. 對話：

· Who is he?
· He’s my brother.
· Who is she?
· She’s my grandmother.
· Who is he?

· I don’t know.
4. 直接發音規則：

   短母音I

教學活動：

· 看圖聽故事

· 角色扮演

· 歌謠吟唱

· 句型、字彙練習活動
· 辨音活動

	· 能以Who is he /she?的句型詢問他人的家人，並且能以He / She is my ____.介紹自己的家人
· 能聽辨及說出疑問句 Is he / she your grandmother?，並且能以簡答Yes, he/ she is. No, he/ she isn’t.回答
· 能聽辨及說出描述個人外表的句型He / She is tall.

· 能聽辨’、說出及認讀描述個人外表的字彙big, little, young, old, pretty, ugly, short, tall
· 能聽辨、說出及認讀家人的
稱呼grandfather, grandmother, father, mother, brother, sister
· 能區辨she 和he的不同

· 能理解my 和your 的意思
· 能聽辨並說出短母音I

· 能聽辨並唸出短母音I的代表字igloo, ink, dig, bib
· 能書寫縮寫She’s, He’s
· 能抄寫字彙 my, your, grandfather, grandmother, father, mother, brother, sister, tall, big, little, pretty, ugly, short, tall
· 能獨立拼寫字彙big, dig, bib, ink, old, tall, short

· 能書寫句型
Who is he/ she? He/ She is my __.
     Is he/ she your ___?
     Yes, he/ she is.

     No, he/ she isn’t.

     He/ She is ___ (adjective).

	L-3-1 能聽辨英語的語音。

L-3-2能聽懂課堂中常用的詞彙、片語及基本簡易句子。
L-3-3能聽懂常用生活用語及簡易句型。
L-3-5能聽辨簡單句子的語調。
S-3-1能以正確的重音及適當的語調說出簡單的句子。
S-3-2能使用簡單的教室用語。
S-3-3能說出簡單的句子和生活用語。
S-3-5能正確唸出常用的基本單字和簡單句型。
S-3-7能說出字母在字詞中所對應的子音發音。

S-3-8能說出字母在字詞中所對應的短母音發音。
S-3-10能以簡單之肯定句或否定句回答。
S-3-11能吟唱和朗讀歌謠、韻文。
R-3-1能使用字母拼讀法(phonics)中基本常用的規則讀出單字。
R-3-2能看懂簡單的句子。
R-3-3能了解英文書寫格式，如字間空格、句首大寫、由左到右、上而下及句尾適當標點符號。
R-3-4能跟著老師或錄音帶正確地朗讀課本中的對話和故事。
＊W-3-1能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。

W-3-2能臨摹抄寫課堂中習得的句子。
W-3-3能依圖示填寫重要字詞。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。

	L-3-1 能聽辨英語的語音。

L-3-2能聽懂課堂中常用的詞彙、片語及基本簡易句子。
L-3-3能聽懂常用生活用語及簡易句型。
L-3-5能聽辨簡單句子的語調。
S-3-1能以正確的重音及適當的語調說出簡單的句子。
S-3-2能使用簡單的教室用語。
S-3-3能說出簡單的句子和生活用語。
S-3-5能正確唸出常用的基本單字和簡單句型。
S-3-7能說出字母在字詞中所對應的子音發音。

S-3-8能說出字母在字詞中所對應的短母音發音。
S-3-10能以簡單之肯定句或否定句回答。
S-3-11能吟唱和朗讀歌謠、韻文。
R-3-1能使用字母拼讀法(phonics)中基本常用的規則讀出單字。
R-3-2能看懂簡單的句子。
R-3-3能了解英文書寫格式，如字間空格、句首大寫、由左到右、上而下及句尾適當標點符號。
R-3-4能跟著老師或錄音帶正確地朗讀課本中的對話和故事。
＊W-3-1能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。

W-3-2能臨摹抄寫課堂中習得的句子。
W-3-3能依圖示填寫重要字詞。
A-0-1樂於參與各種課堂練習活動。

	· Unit 7 City Lights
1. 主要句型:

· What color is this?

· It’s ____. (color)
· Is it ____ (color)?
· Yes, it is.
· No, it isn’t.
· Where’s the ___?

· There it is.
2. 字彙:

  blue, green, brown, orange, black, white, yellow, 
  bank, store, café, school, 

post office, stop sign
  ox, octopus, pot, top, dot
3. 對話：

· Wow! Look at the lights!
· Watch out for the cars!
· What color is this?
· It’s yellow.
· Look at the colors!
· Yeah, red, yellow, and green.
4. 直接發音規則：

   短母音O

	· 能以What color is this?的句型詢問事物的顏色，並能以It’s ___.的句型回答
· 能聽辨及說出疑問句Is it __ (color)? ，並能以簡答Yes, it is. No, it isn’t.回答

· 能聽辨、說出及認讀顏色blue, green, brown, orange, black, white, yellow
· 能以句型Where is the ____.詢問方位，並且能以There it is.的句型回答
· 能聽辨、說出及認讀生活中常見的地方bank, store, café, school, post office, stop sign

· 能在適當的情境，以句型Watch out for the __.提醒他人注意安全

· 能聽辨並說出短母音O

· 能聽辨並唸出短母音O的代表字ox, octopus, pot, top, dot
· 能抄寫字彙blue, green, brown, orange, black, white, yellow, bank, store, café, school, post office

· 能獨立拼寫字彙pot, top, dot, ox, black

· 能書寫句型
What color is this? It’s __.
Is this ____? Yes, it is.

No, it isn’t.

    Where is the ____? There it is.

	L-3-1 能聽辨英語的語音。

L-3-2能聽懂課堂中常用的詞彙、片語及基本簡易句子。
L-3-3能聽懂常用生活用語及簡易句型。
L-3-5能聽辨簡單句子的語調。
S-3-1能以正確的重音及適當的語調說出簡單的句子。
S-3-2能使用簡單的教室用語。
S-3-3能說出簡單的句子和生活用語。
S-3-5能正確唸出常用的基本單字和簡單句型。
S-3-7能說出字母在字詞中所對應的子音發音。

S-3-8能說出字母在字詞中所對應的短母音發音。
S-3-10能以簡單之肯定句或否定句回答。
S-3-11能吟唱和朗讀歌謠、韻文。
R-3-1能使用字母拼讀法(phonics)中基本常用的規則讀出單字。
R-3-2能看懂簡單的句子。
R-3-3能了解英文書寫格式，如字間空格、句首大寫、由左到右、上而下及句尾適當標點符號。
R-3-4能跟著老師或錄音帶正確地朗讀課本中的對話和故事。
＊W-3-1能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。

W-3-2能臨摹抄寫課堂中習得的句子。
W-3-3能依圖示填寫重要字詞。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。

	L-3-1 能聽辨英語的語音。

L-3-2能聽懂課堂中常用的詞彙、片語及基本簡易句子。
L-3-3能聽懂常用生活用語及簡易句型。
L-3-5能聽辨簡單句子的語調。
S-3-1能以正確的重音及適當的語調說出簡單的句子。
S-3-2能使用簡單的教室用語。
S-3-3能說出簡單的句子和生活用語。
S-3-5能正確唸出常用的基本單字和簡單句型。
S-3-7能說出字母在字詞中所對應的子音發音。

S-3-8能說出字母在字詞中所對應的短母音發音。
S-3-10能以簡單之肯定句或否定句回答。
S-3-11能吟唱和朗讀歌謠、韻文。
R-3-1能使用字母拼讀法(phonics)中基本常用的規則讀出單字。
R-3-2能看懂簡單的句子。
R-3-3能了解英文書寫格式，如字間空格、句首大寫、由左到右、上而下及句尾適當標點符號。
R-3-4能跟著老師或錄音帶正確地朗讀課本中的對話和故事。
＊W-3-1能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。

W-3-2能臨摹抄寫課堂中習得的句子。
W-3-3能依圖示填寫重要字詞。
A-0-1樂於參與各種課堂練習活動。

	Unit 8 In a Cafe

1. 主要句型:

· What do you want?

· I want _____.

· What does he/ she want?

· He/ She wants ______.
· I’m thirsty.
· Me too. I want milk. 

2. 字彙:

   fish, noodles, pizza, bread, fruit, cheese, milk, juice, water, lemonade, soda, tea

   umbrella, up, tub, cup, bug

3. 對話：

· I’m hungry. Let’s eat!

· Sure! What do you want?
· I want fruit!
· I want cheese!.   

· What do you want?

· I want YOU!

· I want my house in the country!
4. 直接發音規則：

短母音 U

教學活動：

· 看圖聽故事

· 角色扮演

· 歌謠吟唱

· 句型、字彙練習活動

· 辨音活動


	· 能以What do you want? What does he/ she want?的句型詢問他人想要的食物，並且能以I want ____. He/ She wants ___.的句型回答
· 能以I am thirsty. 的表達自己很渴，並且能以I want __.的句型說出自己想要的飲料

· 能以Me too.的句型表達對他人的附和

· 能聽辮、說出及認讀食物的名稱fish, noodles, pizza, bread, fruit, cheese, milk, juice, water, lemonade, soda, tea

· 能理解可數、不可數名詞的不同
· 能理解第三人稱單數動詞要加s的觀念
· 能聽辨其說出短母音U的發音
· 能唸出短母音U的代表字umbrella, up, tub, cup, bug

· 能抄寫字彙fish, noodles, pizza, bread, fruit, cheese, milk, juice, water, lemonade, soda, tea
· 能獨立拼寫字彙up, tub, cup, bug, milk, tea, fish, water
· 能書寫句型
What do you want? I want __.
What does he/ she want? 

He/ She wants __.


